

CONSILIUL LOCAL DĂMUC, JUDEȚUL NEAMȚ

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi 27 decembrie 2022 cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local Dămuc.

Domnul Secretar face prezența nominală, constatându-se prezența a 10 consilieri din cei 11 în funcție. Lipsesc domnul consilier Onița Simion-Beniamin.

Este supus la vot și aprobat în unanimitate procesul-verbal al ședinței ordinare din data de 6 decembrie 2022.

Domnul președinte de ședință- consilier Găină Bangău Simion, deschide ședința, anunță prezența și prezintă ordinea de zi.

1. Buletin informativ – legislativ

2. Proiecte de hotărâre inițiate de domnul primar, Voaideş Ioan:

- a) **Aprobarea rectificării bugetului local al Comunei Dămuc pentru anul 2022;**
- b) **Aprobarea documentației tehnice privind reabilitarea acceselor la proprietăți distruse în urma viiturilor în comuna Dămuc, județul Neamț;**
- c) **Aprobarea valorii ajustate la rest de executat la data de 13.09.2022 conform OUG 64/2022 a cheltuielilor eligibile și neeligibile pentru „Înființare și dotare grădiniță cu program prelungit, parter”;**
- d) **Aprobarea necesității și oportunității privind accesarea programului „Sprijinirea investițiilor în noi capacități de producere a energiei produse din surse regenerabile pentru autoconsum”;**
- e) **Modificarea și completarea HCL Nr.68 din 16.11.2021 privind stabilirea impozitelor, taxelor locale și taxelor speciale pe anul 2023;**
- f) **Revocarea HCL Nr.57 din 27.10.2022 privind aprobarea oportunității vânzării prin licitație publică a unor terenuri proprietate privată a comunei Dămuc;**
- g) **Aprobarea vânzării prin licitație publică a unor terenuri proprietate privată a comunei Dămuc;**
- h) **Revocarea HCL Nr.58 din 27.10.2022 pentru aprobarea vânzării cu drept de preemțiune a unui teren proprietate privată a comunei Dămuc în suprafață 89 mp-CF 51363, aferent imobilului C1 cu suprafața de 49 mp CF 51363-C1, situat în intravilanul localității Dămuc, comuna Dămuc, județul Neamț;**
- i) **Aprobarea vânzării cu drept de preemțiune a unui teren proprietate privată a comunei Dămuc în suprafață 89 mp-CF 51363, aferent imobilului C1 cu suprafața de 49 mp CF 51363-C1, situat în intravilanul localității Dămuc, comuna Dămuc, județul Neamț;**
- j) **Completarea HCL Nr.33 din 27.05.2021 privind modificarea anexei la HCL Nr.40 din 5 noiembrie 2020 privind stabilirea unor normative proprii de cheltuieli pentru Primăria comunei Dămuc**

3. Diverse.

Este prezentat proiectul de hoărăre privind aprobarea rectificarii bugetului local al Comunei Dămuc pentru anul 2022.

Domnul consilier Oniga Nelu întreabă de unde am primit banii și dacă am rămas descoperiți.

Doamna contabil Covasan Elena prezintă lista de facturi restante.

Domnul consilier Butunoi Ionel întreabă pentru ce sunt facturile de la Vulpe I. Ștefan și I se răspunde că pentru evaluările făcute. Tot el spune că de mai mulți ani se discută despre proiectul de la ulița Gherghelaș și că putea fi făcut până în prezent, iar domnul primar spune că trebuie făcut un proiect complex cu o soluție tehnică potrivită.

Domnul consilier Voaideş Ionel întreabă dacă au fost cumpărate lemne de foc în anul 2022, iar domnul Primar Voaideş Ioan îi spune că este o factură restantă mai veche.

Doamna consilier Șimon Elena întreabă ce s-a făcut la drumuri și poduri.

Domnul consilier Oniga Nelu spune că evaluările terenurilor trebuie să fie achitate după vânzarea lor. Tot el spune că nu trebuia să fie restante la taxa de peaj.

Proiectul de hoărăre privind aprobarea rectificarii bugetului local al Comunei Dămuc pentru anul 2022 este supus la vot și aprobat în unanimitate.

Este prezentat proiectul de hotărăre privind aprobarea documentației tehnice privind reabilitarea acceselor la proprietăți distruse în urma viiturilor în comuna Dămuc, județul Neamț, acesta este supus la vot și aprobat în unanimitate.

Este prezentat proiectul de hotărăre privind aprobarea valorii ajustate la rest de executat la data de 13.09.2022 conform OUG 64/2022 a cheltuielilor eligibile și neeligibile pentru „Înființare și dotare grădiniță cu program prelungit, parter”, acesta este supus la vot și aprobat în unanimitate.

Domnul consilier Oniga Nelu spune că nu putem depăși termenul de 23.12.2023 cu grădinița. Tot el spune că dacă nu va veni constructorul trebuie făcută rezilierea contractului.

Domnul Primar Voaideş Ioan spune că va veni constructorul de la grădiniță după 1 ianuarie 2023.

Doamna consilier Șimon Elena spune că s-au făcut de mai multe ori grafice de execuție a lucrării pentru constructorul de la grădiniță.

Este prezentat proiectul de hotărăre privind aprobarea necesității și oportunității privind accesarea programului „Sprijinirea investițiilor în noi capacități de producere a energiei produsă din surse regenerabile pentru autoconsum”, acesta este supus la vot și aprobat în unanimitate.

Doamna consilier Șimon Elena spune că înainte de semnarea contractului trebuie consultat un avocat să punem niște clause avantajoase.

Este prezentat proiectul de hotărâre privind modificarea și completarea HCL Nr.68 din 16.11.2021 privind stabilirea impozitelor, taxelor locale și taxelor speciale pe anul 2023, acesta este supus la vot și aprobat în unanimitate.

Este prezentat proiectul de hotărâre privind revocarea HCL Nr.57 din 27.10.2022 privind aprobarea oportunității vânzării prin licitație publică a unor terenuri proprietate privată a comunei Dămuc ,aesta este supus la vot și aprobat în unanimitate.

Este prezentat proiectul de hotărâre privind aprobarea vânzării prin licitație publică a unor terenuri proprietate privată a comunei Dămuc, acesta este supus la vot și aprobat în unanimitate.

Este prezentat proiectul de hotărâre privind revocarea HCL Nr.58 din 27.10.2022 pentru aprobarea vânzării cu drept de preemțiune a unui teren proprietate privată a comunei Dămuc în suprafață 89 mp-CF 51363, aferent imobilului C1 cu suprafața de 49 mp CF 51363-C1, situat în intravilanul localității Dămuc, comuna Dămuc, județul Neamț, acesta este supus la vot și aprobat în unanimitate.

Este prezentat proiectul de hotărâre privind aprobarea vânzării cu drept de preemțiune a unui teren proprietate privată a comunei Dămuc în suprafață 89 mp-CF 51363, aferent imobilului C1 cu suprafața de 49 mp CF 51363-C1, situat în intravilanul localității Dămuc, comuna Dămuc, județul Neamț, acesta este supus la vot și aprobat în unanimitate.

Este prezentat proiectul de hotărâre Completarea HCL Nr.33 din 27.05.2021 privind modificarea anexei la HCL Nr.40 din 5 noiembrie 2020 privind stabilirea unor normative proprii de cheltuieli pentru Primăria comunei Dămuc, acesta este supus la vot și aprobat în unanimitate.

Doamna consilier Șimon Elena spune că probabil este cineva care îngreunează obținerea avizului de la Apele Române pentru proiectul de pe Pârâul Asău.

Domnul consilier Butunoi Ionel spune că bate pasul pe loc Consiliul Local Dămuc.Tot el spune că este necesar un proiect de aducțiune apă în comună.

Domnul consilier Găină Bangău Simion spune că s-a încercat prin AQA NEAMȚ să se facă un proiect de aducțiune apă din cauza lipsei de fonduri din bugetul local pentru o astfel de investiție.

Domnul consilier Butunoi Ionel propune să fie alocați bani pentru biserica ortodoxă din satul Trei Fântâni.

Domnul consilier Săpunar Niculiță prpune să fie prinși bani pentru tâmplăria de la Școala Huisurez.

Domnul Primar Voaideş Ioan spune că este foarte greu să fim puși în posesie cu suprafața de 477 Ha teren cu vegetație forestieră și că este posibil ca RNP ROMSILVA să fie privatizată.

**Președinte de ședință,
Găină Bangău Simion**

**Întocmit,
Secretar General UAT-Țepeș Mihai**

